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Οι Άθλοι του Ηρακλή 

Συνάντηση 1η - 08.02.2020 

 

«Ενεργοποίηση της 1ης Στιβάδας» 

 

  

Παίρνουμε βαθιές ανάσες. 

Όσο μπορείτε πιο βαθιά, αναπνεύστε. Εισπνεύστε και εκπνεύστε, δέκα φορές. 

………………. 

Παρών ο Ηρακλής. Παρών!  

Αφήστε με σήμερα να σας κοιτάξω βαθιά στα μάτια, την καθεμιά, τον καθένα. 

Και όπως κάθεστε, αναλογιστείτε για λίγο τους μύθους, τους άθλους με τους 

οποίους έχετε δουλέψει μαζί μου. Δώσατε και πήρατε. Βάλατε ενέργεια και 

πήρατε περισσή.  

[Μικρή παύση] 

[Ακούγονται κάποιοι θόρυβοι] 

Ενοχλείστε όταν ακούτε φασαρία γύρω σας; Πού να ακούσετε μέσα σας! πόση 

φασαρία υπάρχει μέσα σας αυτήν την ώρα. Κλαγγές όπλων, χλιμιντρίσματα, 

τριβές, ματαιοδοξία, πάλη. Μάχεστε. Παίρνετε κεφάλια. Κόβετε… 

αφαλοκόβετε. Και σ’ όλον αυτόν τον ορυμαγδό, είμαι βέβαιος πως ούτε ένας 

ή μία από εσάς έχει σκεφτεί το αποτέλεσμα, πόσο ευνοϊκό, πόσο ευχάριστο ή 

πόσο δυσάρεστο θα είναι. Κάνετε όπως καταλαβαίνετε κάθε στιγμή, κάθε 

λεπτό. Τώρα ήρθε η ώρα να αλλάξει αυτό. Ήρθε η ώρα να προοιωνίζετε αυτό 

που θα συμβεί. Ήρθε η ώρα να το δείχνετε εκ των προτέρων. Ήρθε η ώρα να 

βάζετε στόχους.  

«Ω, Δία!», αναφωνεί η Άννα, «Εσύ και ο Ηρακλής το τέκνο σου και το τέκνο 

σου ο Αλέξανδρος μας μιλάτε για στοχοθεσίες αλλά μήπως δεν έχουμε βάλει 

στόχους ποτέ στη ζωή μας; Πρώτη φορά θα κάνουμε κάτι τέτοιο;» 

Αφιερώστε μερικά λεπτά σήμερα, για να πείτε τι θέλετε να συμβεί από δω και 

πέρα σ’ αυτόν τον κύκλο. Έρχεστε μαχόμενες/μαχόμενοι. Τί είναι όμως αυτό 

που πραγματικά περιμένετε να συμβεί; Τα βάζετε με τον εαυτό σας, με τους 

άλλους… Θηριωδίες ο Αλέξανδρος, θηριωδίες ο Ηρακλής… σκοτώνανε κόσμο. 

Εσείς τι θέλετε να συμβεί;  

Σήμερα είναι μία μεγάλη μέρα. Θα σας μιλήσω γι’ αυτό που κανένας άλλος 

δεν σας έχει μιλήσει μέχρι τώρα. Είναι η πάλη του Ιησού με τα γονίδιά του. 

Εξ αίματος και εκ πνεύματος διατείνεστε κάποιοι, ότι προέρχεστε από 
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τη γραμμή του Ιησού και τον αναγκάζετε σε εκδήλωση, τον φέρνετε 

σε εκδήλωση στη Γη. Παιδιά του Χριστού. Τι δουλειά έχει ο Ηρακλής, με 

τον Αλέξανδρο -που είναι παρών, όπως καταλάβατε- και τον Δία, να ανοίγουν 

ένα  τέτοιο θέμα; Και όμως, αυτός που κατέβηκε μία φορά ως Ιησούς 

και πολλές ακόμα με άλλες μορφές και ιδιότητες, έχει αφήσει 

απογόνους. Και εσείς πολεμάτε γι’ αυτό.  

Ο Ζευς, κάθομαι αριστερά της Άννας, ο Αλέξανδρος δεξιά, ο Ηρακλής 

βρίσκεται στο κέντρο ανάμεσά σας, κατεβαίνοντας πλέον με τη θεϊκή του 

περιβολή, γιατί σήμερα είναι αυτός που είναι και έρχεται να σας βάλει σε 

σειρά, θεωρώντας ότι είστε ικανοί και ικανές να αντιμετωπίσετε κάτι 

τέτοιο και ζητώντας σας να ενεργοποιήσετε τις έλικες του DNA σας, 

τις στιβάδες του DNA σας, μέσα από τη «μυητική» σε εισαγωγικά και 

μη, διαδικασία των Άθλων του.  

Επανερχόμαστε στο προκείμενο. Βρίσκεστε στον κύκλο των Άθλων του 

Ηρακλή και σήμερα, παρότι δεν έχουν ολοκληρωθεί οι Άθλοι, θέλουμε να σας 

δείξουμε πώς μπορείτε οι τρεις, οι τέσσερίς σας, οι πέντε, οι δέκα, να 

προχωρήσετε σε ενεργοποίηση των στοιβάδων των ενεργειακών στιβάδων 

του DNA σας, με τις ενέργειες των Άθλων του Ηρακλή. Αυτό παίρνει χρόνο, 

όπως θα δείτε. Μία ζωή, μία ενσάρκωση, δεν είναι αρκετή. Χρειάζεται χρόνο. 

Αν εσείς καταφέρετε να το κάνετε σύντομα, θα χαρείτε και τα ανάλογα 

αποτελέσματα.  

Τι λέτε; Είστε να πάμε προς αυτήν την κατεύθυνση; Υποθέτουμε ότι 

συμφωνείτε. Γιατί βέβαια, τι άλλο να κάνει κανείς μια κρύα μέρα του χειμώνα, 

ακούγοντας το Πνεύμα να μιλά, να δίνει οδηγίες; «Να πιάσουν τόπο, βρε 

αδερφέ οι κόποι μας». 

Οι τεχνικές που θα δοθούν σ’ αυτόν τον κύκλο, εξαρτώνται από το 

άνοιγμα καρδιάς και ψυχής που είστε διατεθειμένοι να κάνετε. Η 

ψυχή σας συμπαρίσταται και μαρτυρά την αλήθεια σας. Οι Άθλοι, όπως 

αναπτύχθηκαν μέχρι στιγμής, αφορούσαν ένα άλλο επίπεδο κατανόησης.  

Περνάμε λοιπόν σε ένα νέο επίπεδο. Και σ’ αυτό το επίπεδο θα χρειαστεί να 

επικαλεστείτε αρκετές ενέργειες ακόμα και να επικαλεστείτε αρκετές φορές 

ακόμα την παρουσία του Διός του Υψίστου, του Αλέξανδρου, του Ιησού και 

του Ηλία. Είναι ένας κλοιός ενεργειών, που δεσμεύει ορισμένα 

ενεργειακά αποθέματα για σας, προκειμένου να επιτύχετε αυτήν την 

εργασία. Να επιτύχετε το επίπεδο συνείδησης που απαιτείται.  

Ήρθατε εδώ χωρίς να έχετε ιδέα περί του τι θα συμβεί -και η Άννα επίσης, η 

οποία περίμενε να συνεχιστεί αυτό που παλιά είχε ξεκινήσει, με τον παλιό 

τρόπο. Όμως οι ενέργειες ξέρετε, είναι διαφορετικές, ρέουν, αλλάζουν και 

δεν γίνεται να μην ακολουθήσουμε το κοσμικό ενεργειακό ρολόι που δείχνει 

τη ώρα για κάτι άλλο.  

Σ’ αυτόν τον κύκλο λοιπόν, δεσμεύουμε την ενέργεια που απαιτείται για εσάς. 

Εσείς τι θα κάνετε προς αυτήν την κατεύθυνση; Χρειάζεται να δεσμεύσετε 

επίσης ενέργεια. Χρειάζεται να βάλετε την πρόθεσή σας, να δηλώσετε 

την πρόθεσή σας, να δεσμεύσετε την απαραίτητη ενέργεια για την 
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εκπλήρωση του συγκεκριμένου σκοπού, που αφορά στην 

ενεργοποίηση των στοιβάδων του DNA, μέσω των προτύπων, των 

αρχετύπων, των Άθλων του Ηρακλή. Κάντε το αυτό τώρα, όσοι/όσες 

συμμετέχετε, προκειμένου να προχωρήσουμε.  

[Μικρή παύση] 

Τα πάντα έρχονται, λοιπόν. Ο απλός τρόπος εργασίας θα ήταν να πάρει 

κάποιος τις δώδεκα ενεργειακές στιβάδες και να τις αντιστοιχίσει μία προς μία 

με τους δώδεκα άθλους του Ηρακλή. Και τότε θα είχατε μία ενδιαφέρουσα 

αντιστοίχιση για να αποδώσετε την εσωτερική πραγματικότητα, στην οποία 

αναφερόμαστε. Όμως με τον ίδιο τρόπο που δεν μπορείτε να βάλετε σε 

συγκεκριμένη σειρά τις στοιβάδες του DNA, έτσι δεν μπορείτε να βάλετε σε 

σειρά για το σκοπό αυτό και τους Άθλους του Ηρακλή.  

Έρχεστε να αντιμετωπίσετε ένα φαινόμενο. Αυτή τη στιγμή μιλάμε για δέκα 

άθλους και θα προστεθούν οι δύο αργότερα. Η αντιστοίχιση υπάρχει αλλά θα 

πρέπει κάθε άθλος να διεξαχθεί ξεχωριστά και ως αποτέλεσμα αυτού να έρθει 

το ξεκλείδωμα, η αφύπνιση, της ενεργειακής στιβάδας στην οποία αντιστοιχεί.  

Ξεκινάμε από την απλή βάση, του κύκλου με τους δώδεκα τομείς. Τώρα 

λοιπόν, από δω και πέρα, έχετε στον νου σας ότι, κάθε τομέας αντιστοιχεί σε 

έναν άθλο και σε μία στιβάδα, η οποία θα ξεκλειδώσει και θα γίνει αντιληπτή 

η ενέργειά της και η φύση της, μετά το πέρας του άθλου. Πόσο εύκολο είναι 

να το κάνει αυτό ένας άνθρωπος, που δεν έχει ασχοληθεί ποτέ με αυτά τα 

πράγματα; Θα πάρει αιώνες -αιώνες τριβής… και αποχαύνωσης… και μελέτης, 

για να καταφέρει να ξεκινήσει το ξεκλείδωμα.  

Άρα, είμαστε εδώ για να υποσχεθούμε ότι αυτό θα γίνει σε εσάς σε έναν μήνα; 

Το ερώτημα δεν είναι αυτό. Το ερώτημα είναι, εσείς υπόσχεστε στον εαυτό 

σας ότι θα καταφέρετε ένα ξεκλείδωμα τέτοιο σε ένα μήνα; Θα το πετύχετε; 

Ας δούμε τι έχουμε για σας, λοιπόν. 

Πρώτα απ’ όλα, η βάση του DNA είναι το 8. Κρατήστε το σχήμα του 8 

ως ένα βασικό αριθμό και σύμβολο, καθώς οι στοιβάδες, όπως και οι 

άθλοι, λειτουργούν συμπληρωματικά. Θα το θυμόσαστε αυτό από την 

προηγούμενη διδασκαλία, αφού είχε και τότε ειπωθεί ότι η είσοδος της 

ενέργειας γίνεται από όλες βέβαια τις πύλες αλλά λειτουργεί, ρέει, στη 

διάμετρο… την αντίστοιχη διάμετρο του κύκλου. Χρειάζεται λοιπόν 

εξισορρόπηση. 

8. Κρατούμε το 8. Μείνετε στο 8.  

Πάρτε στα χέρια σας νοερά, στα αιθερικά σας χέρια, ένα μήλο στο ένα και ένα 

ρόδι στο άλλο. Και τοποθετήστε τα με τα αιθερικά σας χέρια στα αυτιά σας. 

Αφήστε τα αυτιά να ανοίξουν, ώστε να τα χωρέσουν μέσα.  

Για το σκοπό της εργασίας θα χρειαστεί να συλλάβετε κατά διαστήματα τη 

μορφή σας αρκετά αλλαγμένη από αυτό που είναι πραγματικά, για λόγους 

συμβολικούς και λειτουργικούς εσωτερικά, τώρα για παράδειγμα έχετε δύο 

πολύ μεγάλα αυτιά, αφού μέσα χωράει το ρόδι από τη μία πλευρά και το ρόδι 
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από την άλλη. Και το κρανίο σας, το κεφάλι σας, γίνεται επίμηκες, κάνοντάς 

σας να μοιάζετε, να δείχνετε περίεργοι. Κρατήστε αυτήν την αίσθηση, μείνετε 

σ’ αυτό. 

[Μικρή παύση] 

Αυτό το λέμε Λειτουργική Φαντασία. Είναι η φαντασία που εξυπηρετεί 

ένα στόχο.  

[Μικρή παύση] 

Συνεχίζουμε.  

Στο πίσω μέρος της κεφαλής, πίσω απ’ τ’ αυτιά, στο πίσω μέρος του κρανίου, 

υπάρχει το ινιακό οστό. Από εκεί ξεκινούν δώδεκα χορδές, οι οποίες φτάνουν 

μέχρι τον πυρήνα της γης. Πλέκονται μεταξύ τους, περιστρέφονται μεταξύ 

τους, σχηματίζοντας ένα κορδόνι. Στο επάνω μέρος του κορδονιού, πάνω από 

το ινιακό οστό δηλαδή, υπάρχει ένα άνθος. Περνά ανάμεσα από το μήλο και 

το ρόδι που είχατε τοποθετήσει στα αυτιά. Ένα άνθος ανοιχτό προς το έβδομο 

κέντρο. Αυτό το άνθος τρέφεται και υποστηρίζεται από τον πυρήνα της γης. 

Έχει οκτώ πέταλα, τα οποία εσείς καλείστε να δείτε ως μαύρα και λευκά. Τα 

μισά μαύρα, τα μισά λευκά. Απέναντι από κάθε μαύρο υπάρχει ένα λευκό. Το 

άνθος αυτό στροβιλίζεται με αστραπιαία ταχύτητα, σύμφωνα με τη φορά 

περιστροφής της Γης.  

[Μικρή παύση] 

Κάνοντας αυτό, στο πάνω μέρος της κεφαλής δημιουργείται μία οθόνη.  

Η αντανάκλαση του άνθους σχηματίζει στο πάνω μέρος της κεφαλής -θα 

μπορούσατε να το δείτε ως το εσωτερικό μέρος του κρανίου επάνω- μία 

οθόνη. Σ’ αυτήν την οθόνη προβάλλεται υλικό από τον πυρήνα της Γης.  

Δηλώστε την πρόθεσή σας να δεσμεύσετε ενέργεια, για να δείτε αυτό. Να 

βάλετε την ενέργειά σας εδώ. Θα μπορούσατε να υποθέσετε ότι βλέπετε με 

τα μάτια σας. Ότι βλέπετε την οθόνη με τα φυσικά σας μάτια, τα οποία όμως 

κοιτούν μπροστά. Άρα, είναι καλύτερα να τη δείτε με τα εσωτερικά σας μάτια, 

εκεί που βρίσκεται. Εμφανίζεται να δείχνει από πάνω προς τα κάτω.  

Δώστε στον εαυτό σας λίγα λεπτά, δύο-τρία λεπτά, για να αντιληφθεί τι 

εμφανίζεται στην οθόνη, στην εσωτερική πλευρά του κρανίου, επάνω. 

[Παύση 3΄] 

Αφού μοιραστείτε την αίσθηση που είχατε, θα συνεχίσουμε. 

 

[Ακολούθησε μοίρασμα εμπειριών] 
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Άννα: Επανερχόμαστε. Αναπνοές. Βλέπουμε και πάλι το σχηματισμό. τις 

χορδές, το ρόδι και το μήλο, το άνθος, τον πυρήνα της γης και την οθόνη 

εσωτερικά του κρανίου. 

 

Συνέχεια επικοινωνίας: 

Σε αυτό το σημείο υπάρχει ένας άγγελος. Ο Άγγελος του Κατωφλίου -έτσι 

λέγεται. Αναζητήστε τον, αφού πρώτα οραματιστείτε καθαρά τις δώδεκα 

χορδές, πλεγμένες, να κατεβαίνουν από το ινιακό οστό μέχρι τον πυρήνα της 

Γης, να έλκουν ενέργεια, να την ανεβάζουν σχηματίζοντας πάνω ψηλότερα 

λίγο το άνθος με τα οκτώ άσπρα και μαύρα πέταλα. Αφήστε την ενέργεια του 

πυρήνα να ανέβει προς τα επάνω και κοιτάξτε με τα εσωτερικά σας μάτια προς 

τα επάνω την οθόνη.  

«Βρίσκομαι σε αυτό το σημείο εδώ και αιώνες και επιθυμώ να ανοίξω την 

πύλη για σας», λέει ο Άγγελος του Κατωφλίου. «Γι’ αυτό πρέπει να δηλώσετε 

εσείς τη θέλησή σας να γίνει.»  Την ώρα που εσείς δηλώνετε την πρόθεσή 

σας να ανοίξει η πύλη, σας λέει «Δες, ορίστε!»  Εκεί που βρισκόταν η οθόνη, 

υπάρχει ένα στρογγυλό άνοιγμα, μεγάλης διατομής. Είναι ένα μεγάλο άνοιγμα 

εσωτερικά, που σας οδηγεί σε έναν άλλον κόσμο. 

Ο Άγγελος μπορεί να σας οδηγήσει. Κρατήστε του το χέρι.  

Στο σημείο αυτό ξεκλειδώσατε επτά από τα οκτώ κλειδιά, από τα οκτώ 

περάσματα. Τα προηγούμενα είχαν ξεκλειδωθεί πριν. Το όγδοο αναμένεται 

να συμβεί.  

Πάρτε χρόνο στο χώρο που άνοιξε μπροστά σας, για να αντιληφθείτε τις 

ενέργειες που υπάρχουν εκεί και να εντυπωθείτε από αυτές. Αφήστε τον 

εαυτό σας να εντυπωθεί, από ό,τι υπάρχει σ’ αυτό το πεδίο. Ακόμα και αν δεν 

δείτε κάτι ξεκάθαρο, μείνετε ανοιχτοί και ανοιχτές, με την πρόθεση να 

δεχτείτε τα εντυπώματα που έρχονται. 

[Μικρή παύση] 

Στο σημείο αυτό θα σας βοηθούσε ιδιαίτερα το να οραματιστείτε και πάλι τη 

μορφή του Ηρακλή να σας περιβάλλει. Θυμηθείτε ότι η Ηράκλεια μορφή είναι 

η μορφή του νοητικού σας σώματος. Δείτε το μεγάλο να σας περιβάλλει, πολύ 

ψηλότερο από εσάς και επιχειρήστε και πάλι να δείτε σ’ αυτόν το νέο χώρο.  

[Παύση 3΄] 

Ο πρώτος άθλος συνδέεται με την πρώτη ακτίνα και την εικοστή 

πρώτη ρίζα. Είναι ο άθλος του Λέοντα της Νεμέας. Αυτός αντιστοιχεί στο 

χώρο που μπήκατε και εδώ χρειάζεται να διεξαχθεί. Αυτό σημαίνει, ότι 

αφήνετε στην άκρη τα στεγανά, τις περιγραφές, κρατάτε τα βασικά σύμβολα 

του άθλου στο νου σας και εισέρχεστε στο χώρο αυτό, για να εκτελέσετε τον 

άθλο. Μέχρι την επόμενη συνάντηση, η εργασία θα πρέπει να έχει 

ολοκληρωθεί. Να έχετε μπει εσωτερικά μόνοι σας και να αντιμετωπίσετε τον 

Λέοντα της Νεμέας, εκεί. 
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Όταν αυτό συμβεί, θα σας δοθεί και η στιβάδα στην οποία αντιστοιχεί. Θα 

μάθετε τη στιβάδα στην οποία αντιστοιχεί αυτό το άνοιγμα. Εργάζεστε στο 

χώρο του νου, καθαρά. Πάντοτε με την Ηράκλεια νοητική μορφή σας. Κάθε 

φορά που θα εκτελείται ένας άθλος, θα βλέπετε τη χορδή να 

φωτίζεται. Εκείνη τη χορδή που ξεκινά από το ύψος του ινιακού οστού και 

καταλήγει στον πυρήνα της Γης. Αυτή θα είναι η ένδειξη ότι ο άθλος έχει 

επιτευχθεί. Συνεπώς, θα πρέπει όχι να οραματιστείτε δημιουργικά μια 

φωτισμένη χορδή αλλά να κοιτάξετε, όσες φορές χρειαστεί, αν μια χορδή έχει 

φωτιστεί. 

Είναι πιθανό και αναμενόμενο να χρειαστεί να προσπαθήσετε περισσότερες 

φορές, για την επίτευξη αυτού του άθλου.  

Ο χώρος στον οποίο μπήκατε τώρα, είναι ιερός. Το ίδιο δηλαδή είναι 

και όλοι οι άλλοι χώροι που θα μπείτε. Μη ξεχνάτε ποτέ, ότι την ενέργεια 

την ανεβάζετε από τον πυρήνα της Γης. Παίρνοντας από εκεί ενέργεια, 

ελκύοντας από εκεί την ενέργεια προς τα επάνω, οραματίζεστε την οθόνη και 

όσα φαίνονται σε αυτήν και μ’ αυτήν την ενέργεια προχωράτε, με τη βοήθεια 

του Αγγέλου του Κατωφλίου, στο χώρο, στο νέο χώρο που ανοίγεται μπροστά 

σας. Τα αποτελέσματα θα πρέπει να τα καταγράψετε. Τα στάδια που θα 

περάσετε μέχρι να φωτιστεί η χορδή, θα είναι καλό να τα καταγράψετε. Θα 

είναι αυτό ένα πολύτιμο υλικό για εσάς. Πολύτιμο, καθώς θα δηλώνει την 

προσωπική σας εσωτερική πορεία και θα μπορέσετε να χρησιμοποιήσετε αυτή 

τη γνώση και εμπειρία στα επόμενα περάσματα. Αυτό θα δώσει επίσης 

διάρκεια, με έναν τρόπο που θα καταλάβετε αργότερα.  

Το άνοιγμα μιας τέτοιας πύλης, τέτοιας ισχύος, δεν είναι εύκολο.  

Βάλτε λίγα χρήματα στην άκρη για το σκοπό αυτό. Ένα μικρό ποσό. 

Καταθέστε ένα μικρό ποσό στην τράπεζα για το σκοπό αυτό, για το πέρασμα 

αυτό. Θα τα χρησιμοποιήσετε εσείς στο τέλος. Δικά σας είναι. Αλλά 

δεσμεύστε τα!  

Στο χώρο στον οποίο μπήκατε, προΐσταται ο Αρχάγγελος Μιχαήλ. Είναι 

προστάτης σας.  

Στο σημείο αυτό κλείνει η εργασία.  

 

Μιχαήλ Αρχάγγελος, Άλιστερ, Ηλίας, Δίας, Σαιν Ζερμαίν, Ηρακλής και 

Αλέξανδρος -με τις ενέργειες όλων μας εργαστήκατε. 
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